
 

 

  

 

Международное Казначейство «М1» 

Medzinárodná Pokladňa «М1» 
LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418 

 

 

 

Dátum: 30 marca 2022 

Ref. č.: Dátum: 30 marca 2022 

Ref. č.: 389/275WSB-SVK 

Predmet: Oficiálny Príkaz 

Kód: 786 ПАН 

Nemzetközi kincstár "M1" 

Nemzetközi kincstár "M1" 

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418. 

 

 

 

Dátum: 2022. március 30. 

Hivatkozási szám: Dátum: 2022. március 30. 

Hivatkozási szám: 389/275WSB-SVK 

Tárgy: Hivatalos megrendelés 

Kód: 786 ПАН 

 

 

016. számú HATÁROZAT 

 

Eszközök kivonása a nukleáris fegyvermentes világ megteremtése érdekében 

és megállítani a fegyverkezési versenyt, amelyet a NATO aktívan fejleszt. 

 

 A Nemzetközi Kincstár M1 korábbi állásfoglalásai és nyilatkozatai vezérelnek bennünket, 

  Megerősítjük a 2020. április 07-i 1. számú (001/RES2020) állásfoglalást "A világgazdasági válságból 

kivezető útról", a 2020. június 02-i 2. számú (002/RES2020) állásfoglalást "A világgazdasági válságból 

kivezető egyetlen út", a 2021. február 23-i 4. számú (004/RES2021) állásfoglalást "A történelmi eszközök 

törlése egy új, kiegyensúlyozott pénzügyi rendszer létrehozása érdekében", az 5. számú állásfoglalást. 

(005/RES2021), a 2021. szeptember 13-i 6. sz. határozat (006/RES2021), a 2021. október 1-jei 7. sz. 

határozat (007/RES2021), a 2021. december 21-i 8. sz. határozat (008/RES2021), a 2021. december 22-i 

9. sz. határozat "Reform of the global pénzügyi és gazdasági rendszer és annak struktúrája" 

(009/RES2021), a 2022. január 22-i 11. sz. határozat "A hírhedt Rothschild pénzembercsaláddal való 

minden kapcsolat megszakításáról" (011/RES2022), a 12. sz. határozat  14 (014/RES2022) számú, 2022. 

március 03-i határozat "A harmadik világháború megelőzése és a nácizmus visszatérésének  



 

 

 

megakadályozása érdekében történő eszközkivonás", 15 (015/RES2022) számú határozat "A 

diszkrimináció minden formájának, a népek népirtásának felszámolása érdekében történő 

eszközkivonás". 

Emlékeztetünk arra, hogy a második világháború vége a nemzetközi színtéren az erők újfajta 

összehangolásának korszakát jelentette. A Szovjetunió és az USA körül két ellentétes államcsoport 

egyesült, és a világ kétpólusú modelljét alkották. A hidegháború kezdetének egyik szimbóluma az Észak-

atlanti Szerződés Szervezete (NATO) volt, amely 1949. április 4-én alakult meg szovjetellenes katonai-

politikai blokkként. A szövetségben jelenleg 30 állam vesz részt. 

A NATO kinyilvánított céljai kizárólag a biztonságra, a szabadságra és a demokráciára vonatkoznak. A 

védelmi céllal létrehozott szervezet célja, hogy a második világháborút követően világszerte fenntartsa a 

stabilitást, szabályozza a geopolitikai zavargásokat, valamint megvédje a demokráciát, az emberi jogokat 

és a határokat. Nem lehet azonban nem megemlíteni, hogy a NATO az elmúlt évtizedekben igen kétes 

eszközöket használt céljai eléréséhez. Így a NATO-erők 1995-ben és 1999-ben a volt Jugoszlávia 

területén sokféle tiltott fegyvert használtak, és mára a "békés bombázás" kifejezés szállóigévé vált. A 

NATO érdeklődik a közép- és közép-ázsiai, közel-keleti és afrikai országok iránt is. A NATO 

hagyományosan a Szovjetuniót, Oroszországot és Kínát tekintette ellenfeleinek. 

Ma már nem emlékeznek rájuk, de 1954-ben a Szovjetunió kérte a NATO-tagságot, de a kérelmet 

elutasították - az Észak-atlanti Szövetség eredetileg éppen a hatalmas Szovjetunió ellensúlyaként jött 

létre. 

 

Figyelmünket a NATO-műveletek szörnyű számtanához fordítjuk: 

megalakulásuk óta a NATO-erők több mint hárommillió embert öltek meg 60 szuverén állam elleni 

invázió eredményeként. Az országok, nemzetek elleni bűncselekmények listája olyan hosszú, hogy a 

nürnbergi perek évtizedekig foglalkozhatnak ezekkel a bűncselekményekkel, hogy megbüntessék a 

felelősöket.  

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az ukrán biztonsági erők háborús bűneinek visszhangja még mindig 

visszhangzik Donbászban. A lakott területek rendszeres, megkülönböztetés nélküli, halálos fegyverekkel 

történő bombázása orosz ajkú civilek ezreinek halálát és sérülését okozta. A Donbasz lakóinak kiirtására 

vagy népirtására irányuló szándék nyilvánvaló.  

Ezt bizonyítják a jelöletlen tömegsírok, amelyeket erőszakkal hoztak létre a kijelölt helyeken kívül. 

2021 augusztusában-októberében öt ilyen tömegsírt fedeztek fel Pervomajszk (LPR) közelében, 

amelyekből legalább 295 olyan civil maradványait exhumálták, akik az ukrán biztonsági erők 2014-es 

ágyúzása következtében haltak meg. Az már ismert, hogy a maradványok között különböző korú nők 

holttestei vannak. A polgári lakossággal szembeni kegyetlen bánásmódról, a nemzetközi humanitárius 

jog által tiltott eszközök és módszerek alkalmazásáról beszélünk a fegyveres konfliktusban. 

Még mindig nem hallottuk, hogy a nyugati "civilizált" közösség egyértelműen nyilatkozott volna 

ezekről a háborús bűnökről. Úgy gondoljuk, hogy kollégáink tisztában vannak azzal, hogy ezzel szabad 

kezet adnak a kijevi nacionalista rezsimnek, hogy folytassa a DPR és a LPR népe elleni fegyveres 

erőszakot. A következmények nem sokáig várattak magukra, és Ukrajna területén katonai hadműveletek 

színterének vagyunk tanúi: 

 

2022. március 14-én egy Tochka-U taktikai rakéta csapódott be Donyeck város egyik 

lakónegyedébe. 20 civil halt meg. További 28 ember szenvedett súlyos sérüléseket. A kazettás 

bombákkal ellátott rakétafejek bizonyítják, hogy a városra mért nacionalista csapás célja a lehető 

legtöbb civil megölése volt. A lövéseket északnyugati irányból, az ukrán erők által ellenőrzött 

Krasznoarmejszk lakott város területéről adták le. Hangsúlyozzuk: a kazettás bombák alkalmazása a 

város olyan lakónegyedeiben, ahol nincsenek lőállások, háborús bűncselekménynek minősül. Az ilyen 

típusú fegyverek használatát nemzetközi egyezmények tiltják. Azonban sem az EBESZ soros elnöksége, 

sem a résztvevő államok egyike sem ítélte el ezt az agressziót.  



 

 

 

Azt látjuk, hogy a Nyugat szerint az emberek fel vannak osztva azokra, akik megérdemlik a védelmet, és 

azokra, akik valamilyen okból nem érdemlik meg azt. Úgy vélik, ez a "civilizált" viselkedés és a 

nemzetközi humanitárius jog "betartása". 

 

Ebben az összefüggésben emlékeztetünk arra, hogy az államokhoz külön-külön fordulva, a nemzetközi 

jogban elismert, általánosan elfogadott elv, hogy minden ember és minden nemzet egyenlő méltósággal 

és jogokkal rendelkezik, fajra, bőrszínre és származásra való tekintet nélkül. Ezért az állam általi 

megkülönböztetés bármely formája a nemzetközi jog megsértésének minősül, ami az állam nemzetközi 

felelősségét vonja maga után. 

 

Az állami terrorcselekmény szervezőinek cinizmusa abban is megmutatkozott, hogy két nappal az 

esemény előtt az ukrán fél felhívásokat kezdett terjeszteni a közösségi hálózatokon a DPR-ből származó 

anyáknak, hogy jöjjenek a donyecki önkormányzathoz, hogy megtudják fiaik sorsát. Az e felhívásokban 

említett helyen és időben kegyetlen támadás történt. 

 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy jelenleg a NATO-országok és az Európai Unió, figyelmen kívül 

hagyva a nemzetközi normákat és saját szabályaikat, halálos fegyvereket szállítanak Ukrajnának, és 

zsoldosokat küldenek az orosz katonák megölésére. A külföldiek e kategóriájának Ukrajnában 

bekövetkezett haláláért kizárólag az őket küldő országok vezetése felelős.  

Az M1 Nemzetközi Kincstár aggodalmát fejezi ki a toborzás és a fegyverkereskedelem közötti 

kapcsolat miatt, amely hozzájárul az ukrajnai konfliktus szításához és meghosszabbításához. 

 

Ezekben a napokban megerősítést nyertek azok az aggodalmak, amelyek szerint az USA katonai célú 

biológiai anyagokat fejlesztett ki Ukrajna területén, az amerikai hírszerző ügynökségek égisze alatt. Ezt 

bizonyítja az amerikai kormányzat tisztviselőinek rendkívüli idegessége a biológiai fegyvereik ukrajnai 

fejlesztésének felfedezésével kapcsolatban.  

A Nemzetközi M1 Kincstár dokumentumokkal igazolja, hogy Ukrajna területén legalább harminc (30) 

biológiai laboratóriumból álló hálózatot hoztak létre, amelyben rendkívül veszélyes kísérleteket 

végeznek a pestis, a lépfene, a tularémia, a kolera és más halálos betegségek patogén tulajdonságainak 

javítására, a szintetikus biológia felhasználásával. A kutatási eredményeket elküldték az amerikai katonai 

biológiai központoknak, köztük a U.S. Army Medical Research Institute of Infectious Diseases-nek, a 

Army Research Walter Reed Intézetnek. U.S. Naval Medical Research Centernek és a Fort Detrick-i 

katonai laboratóriumnak, amelyek korábban az amerikai biológiai fegyverprogram kulcsfontosságú 

célpontjai voltak.  

A gyakorlatban az ukrán egészségügyben az USA által végrehajtott úgynevezett "reformprogram" az 

ukránok körében a különösen veszélyes fertőzések, köztük a rubeola, a diftéria és a tuberkulózis 

előfordulásának növekedéséhez vezetett. A kanyaró előfordulása több mint százszorosára nőtt. Nagy 

valószínűséggel kijelenthetjük, hogy az USA és szövetségesei egyik feladata Ukrajnában az volt, hogy 

olyan bioágenseket hozzanak létre, amelyek képesek szelektíven hatni a lakosság különböző etnikai 

csoportjaira. 

Az M1 Nemzetközi Kincstár elismeri, hogy a nemzetközi problémák hatékony kezeléséhez az 

országok közötti legmagasabb szintű megállapodásra és együttműködésre van szükség. 

Az M1 Nemzetközi Kincstár, a 2022. január 22-i 11. (011/RHS2021) számú "A Rothschild pénzemberek 

közismert családnevével való minden kapcsolat megszüntetéséről", a 2022. január 27-i 12. 

(012/RES2021) számú "A Rothschild pénzemberek közismert családnevével való minden kapcsolat 

megszüntetéséről", a 2022. január 27-i 12. (012/RES2021) számú "A Rothschild pénzemberekkel való 

minden kapcsolat megszüntetéséről" határozat teljesítésével. A 2022. március 3-i 14. sz. határozat 

(014/RES2022) "Eszközök kivonása a harmadik világháború megelőzése és a nácizmus visszatérésének 

megakadályozása érdekében". 2022. március 3-i 14. sz. határozat (014/RES2022) "Eszközök kivonása a  



 

 

 

harmadik világháború megelőzése és a nácizmus visszatérésének megakadályozása érdekében". A 2022. 

március 13-i 15. (015/RES2022) "Vagyonelkobzás a diszkrimináció minden formájának megszüntetése 

érdekében, népirtás" című határozat aktívan blokkolja az összes rendszerszintű hozzáférési kódot az e 

csoportok, valamint a hozzájuk kapcsolódó szervezetek, bankok, vállalatok birtokában lévő vagyonok 

elszámolására, elosztására és ellenőrzésére; olyan feltételeket kíván teremteni, amelyek mellett minden 

állam minden erőforrását a népeik jólétének javítását célzó probléma megoldására használhatja, 

anélkül, hogy bármilyen kényszerítéstől, fenyegetéstől vagy erőszak alkalmazásától kellene tartania, 

Az M1 Nemzetközi Kincstár az elmúlt években növekvő érdeklődést és az enyhülés iránti vágy 

növekedését tapasztalta, és meg van győződve arról, hogy további erőfeszítésekre van szükség annak 

érdekében, hogy ez a tendencia a világ minden területére kiterjedjen, és az államok részvételével és 

együttműködésével békés eszközökkel hozzájáruljon a megoldatlan nemzetközi problémák 

megoldásához. 

Az M1 Nemzetközi Kincstár elismeri, hogy az államok vagy államcsoportok közötti konfrontáció és 

rivalizálás politikájának folytatása összeegyeztethetetlen a nemzetközi feszültségek enyhítésével. 

Az M1 Nemzetközi Kincstár megerősíti a béke és a biztonság oszthatatlanságát a világ minden 

régiójában, valamint az országok közötti növekvő kölcsönös függőséget, és ezért a politikai feszültség és 

súrlódás minden forrását igyekszik megszüntetni. 

Az M1 Nemzetközi Kincstár úgy véli, hogy a bizalomépítő intézkedések hozzájárulhatnak a 

nemzetközi feszültségek enyhítéséhez, 

Az M1 Nemzetközi Kincstár hisz az agresszió, az idegen megszállás és a más államok belügyeibe való 

beavatkozás minden formájának felszámolásában, az emberi jogok tiszteletben tartásának 

biztosításában, a gyarmatosítás felszámolásának szükségességében az önrendelkezési jog szabad 

gyakorlása révén, valamint a rasszizmus és az apartheid, valamint az igazságtalanság más formáinak 

felszámolásában, 

Az M1 Nemzetközi Kincstár minden állam igényétől vezérelve, a béke és az emberiség jövőjének 

legfőbb érdekei alapján, folytatni kívánja erőfeszítéseit a feszültségek további csökkentése, az országok 

közötti jobb kapcsolatok fejlesztése érdekében, és ennek érdekében, a kitűzött feladatok végrehajtását 

folytatva, végleges, visszavonhatatlan megoldásra jutott, és az alábbi megoldásokat hajtja végre: 

 

- Visszavonunk minden jogot azokra az eszközökre, amelyeket korábban a következő államok, 

szervezetek, csoportok, csoportok, személyek számára a világ különböző országaiban található 

központi, nemzeti és/vagy állami bankokban, kereskedelmi bankokban található központi, nemzeti 

és/vagy állami bankokban található eszközök kezelésére és kezelésére átruházott: 

 

NATO - Észak-atlanti Szerződés Szervezete. Észak-atlanti Szerződés Szervezete; 

AUKUS - Háromoldalú védelmi szövetség. 

 

- Aktiváljuk az elszámoláshoz, elosztáshoz és ellenőrzéshez szükséges összes rendszer-hozzáférési kód 

blokkolását, amellyel ezek a csoportok és az összes kapcsolt szervezetük, bankjuk, vállalatuk 

rendelkezett. 

 

Az eszközök teljes körű rendelkezésünkre és kezelésünkbe adásával kapcsolatban, a nemzetközi jog 

minden normájának megfelelően, az eszközök az M1 Nemzetközi Kincstár mérlegében szerepelnek, e 

tekintetben határozottan javasoljuk, hogy kezdeményezzenek eljárást ezen eszközöknek a mérlegből 

való kivezetésére, a szóban forgó eszközök alapján létrehozott valamennyi értékpapír kivezetésére, és 

kezdjék meg fokozatosan az ezen eszközök használatának időszakában kapott reál- és fiat pénzeszközök 

felszámolását. 

 

 



 

 

 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a létrehozott értékpapírok, a valós és a fiat pénzügyi források 

megőrzését nem lehet figyelembe venni, a szociális projektekre eddig nem fordított eszközök adatbázisa 

alapján a javaslatok újragondolása nem lehetséges. 

Utasítjuk Őket, hogy az értesítés kézhezvételétől számított 48 órán belül tegyék meg a szükséges 

rendszerszintű bejelentéseket a világ pénzügyi rendszerében, hogy valamennyi banki és bankközi 

szervezet időben értesüljön. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy minden olyan cselekmény, amelynek során ezeket az eszközöket a 

pénzügyi rendszerben monetizációs célokra használják fel, bűncselekménynek minősül, és a Bank azon 

személyeinek, tisztségviselőinek és alkalmazottainak személyes felelőssége, akik ilyen bűncselekményt 

követnek el. 

Javasoljuk, hogy minden ország, szervezet vagy magánszemély, amely e vagyontárgyak birtokában 

van, a törvény lelkiismeretes alanyainak csalását és megtévesztését megelőzendő, adja át ezeket a 

dokumentumokat és tárgyakat az M1 Nemzetközi Kincstárnak felszámolás céljából történő 

nyilvántartásba vétel céljából, a korábbi letétkezelők, korábbi birtokosok és korábbi vagyonkezelők 

integritásának nyilvántartása, elemzése és értékelése céljából, a Világ Pénzügyi Rendszer Történelmi 

Vagyonkezelési Jog alapján. 

Emlékeztetjük Önöket, hogy a fent említett vagyonok letéteményeseinek Szent Jogai visszavonásra 

kerültek, és minden olyan cselekedet, amely sérti a 2021. február 23-i 4. számú (004/RES2021) 

Nemzetközi Kincstári Határozatot (004/RES2021), "A történelmi vagyonok feloldása egy új 

kiegyensúlyozott pénzügyi rendszer létrehozása érdekében", azonnali (visszafordíthatatlan) szent és 

nyilvánvaló következményekkel jár a letéteményesekre nézve, amelyek az anyagi világban nyilvánulnak 

meg. 

 

Az M1 Nemzetközi Kincstár kinyilvánítja eltökéltségét: 

- Azonosítani a bankszámlákat, a vagyontárgyakat, és aktívan blokkolni a csoportok és a hozzájuk 

kapcsolódó szervezetek, bankok, vállalatok által birtokolt vagyonok elszámolására, elosztására és 

ellenőrzésére szolgáló rendszer valamennyi hozzáférési kódját, a nemzetközi feszültségek okainak és 

következményeinek megszüntetése a fennálló nemzetközi problémák békés és gyors rendezésének 

elősegítése érdekében, és törekedni a nemzetközi feszültségek okainak és következményeinek 

megszüntetésére, hogy az összes állam közötti kapcsolatok az együttműködés és a barátság irányába 

fejlődjenek, a nemzetközi békét és biztonságot fenyegető helyzetek kialakulásának megelőzése 

érdekében; 

- határozottan ragaszkodik a nemzetközi béke és biztonság megerősítését, valamint az államok közötti 

baráti és együttműködési kapcsolatok fejlesztését célzó, általánosan elfogadott elvekhez és 

nyilatkozatokhoz, és előmozdítja azok végrehajtását, valamint teljesíti az e célok elérését szolgáló 

többoldalú szerződésekből és megállapodásokból eredő, a fenntartható fejlődés finanszírozásának 

biztosítására vonatkozó kötelezettségeit; 

- az M1 Nemzetközi Kincstár, mint a nemzetközi béke és biztonság fenntartásának egyik fő eszköze 

szerepének megerősítése a szervezet békefenntartó képességének megerősítésével; 

- tartózkodni az erőszakkal való fenyegetéstől vagy annak alkalmazásától, és a többi állammal való 

kapcsolatokban tiszteletben tartani a szuverén egyenlőség, a területi integritás, az államközi határok 

sérthetetlensége, a más államok területének erőszakos megszerzésének és megszállásának 

megengedhetetlensége, valamint a viták - beleértve a határvitákat is - tisztán békés eszközökkel történő 

rendezése elvét, a más államok belügyeibe való beavatkozásról és beavatkozásról való lemondás, az 

emberi jogok tiszteletben tartása, minden ország azon jogának tiszteletben tartása, hogy szabadon 

választhassa meg társadalmi, politikai és gazdasági rendszerét", és hogy külkapcsolatait úgy fejlessze, 

ahogyan azt a népei érdekeinek legjobban megfelel; 

 

 



 

 

 

- biztosítani a gyarmati és idegen uralom alatt álló népek önrendelkezési jogának szabad gyakorlását, és 

elősegíteni a többségi uralom kialakulását, különösen ott, ahol a faji elnyomás és különösen az apartheid 

megfosztotta a népeket az elidegeníthetetlen jogaik gyakorlásának lehetőségétől . V  

 

Ezzel összefüggésben, hogy segítse a szükséges intézkedések meghozatalát és a vissza nem térítendő 

pénzeszközök biztosítását; 

 

- az államok közötti méltányos és kiegyensúlyozott gazdasági kapcsolatok kialakítására és fejlesztésére, 

valamint a fejlett és fejlődő országok közötti egyenlőtlenségek csökkentésére való törekvés, 

összhangban az M1 Nemzetközi Kincstár által elfogadott finanszírozási tervekkel, az új nemzetközi 

gazdasági rend megteremtésére vonatkozó konszenzus alapján, valamint a világ új pénzügyi 

rendszerének kialakításával;  

- az emberek közötti kölcsönös megértés és bizalom előmozdítása a kulturális cserék, a szabadabb 

mozgás és a köztük lévő kapcsolatok fejlesztése és megkönnyítése révén, egyénileg és közösen. Ebben 

az összefüggésben kijelentjük, hogy minden lehetőség adott a kulturális és oktatási programok ingyenes 

finanszírozására; 

- folytassák kapcsolataik és együttműködésük fejlesztését a Nemzetközi M1 Kincstár céljaival és elveivel 

összhangban, a Teremtési Kód alapján, és tartsák tiszteletben a fentiekből eredő elveket, elismerve, 

hogy e határozatban semmi sem módosíthatja vagy csökkentheti az M1 Nemzetközi Kincstár által más 

államokkal szemben a nemzetközi jog elveivel összhangban vállalt kötelezettségeket. 
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